

Отчет контрольной проверки объемов и качества выполненных работ при строительстве и капитальном ремонте объектов отдела образования Муслюмовского муниципального района .

16 июня 2015г.

В соответствии со статьями 8,9 Положения “О контрольно-счетной палате Муслюмовского муниципального района”, утвержденного решением Совета Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан № 60 от 29.12.2011г., по поручению Главы Муслюмовского муниципального района, мною председателем контрольно-счетной палаты Харитоновым В.В., произведена внеплановая проверка объемов и качества выполненных работ при строительстве и капитальном ремонте объектов отдела образования и сельских клубов Муслюмовского муниципального района субподрядчиком ООО «Производственно-строительная база 2». Проверка проведена в период с 08.06.2015 г. по 11.06.2015г.

В 2012 году по программе «Капитальный ремонт общеобразовательных школ» субподрядчиком ООО «Производственно-строительная база 2» в МБОУ Кубяковском СОШ Муслюмовского района были произведены ремонтные работы в виде замены кровли, ремонта фасада и отмостки, замена окон, замена дверей. В ходе проверки были выявлены следующие недостатки: из-за некачественной установки, стекла трех окон треснули, установленные на крыше снегозадержатели отвалились, из-за чего на местах креплений этих конструкций на кровле образовались отверстия пропускающие осадки в виде дождя и снега, в нескольких местах установлены не цельные подоконники и на местах стыков отвалились соединители, одна противопожарная дверь не заменена.

По программе «Сельские клубы» в Уразметьевском и в Рус.Шуганском сельских поселениях в д.Уразметьево и Рус.Шугане субподрядчиком ООО «Производственно-строительная база 2» было построено здание многофункционального центра в Уразметьево в 2012г. на сумму 8964,8 тыс.руб. в Рус.Шугане в 2013г. на 8056,1 тыс.руб..

В ходе проверки по истечении срока гарантии в Уразметьевском СДК были выявлены следующие недостатки: деформирована стена, пол дал осадку из-за чего двери не открываются, в одном туалете не работает канализация, уложенные плитки на входной группе треснули, кровля протекает, в санузле не установлен бойлер для нагрева воды, дымоход и воздуховод разрушились.

В Рус.Шуганском СДК выявлены следующие недостатки: в нескольких местах протекает кровля, на крыше деформированы ендовы, установленные на навесном потолке плиты рушатся, на двух входных дверях отвалились ручки, на входной группе и на выходе с другой стороны плитки треснули и отвалились, отмостка разрушена и крошиться.

В 2013 году субподрядчиком ООО «Производственно-строительная база 2» так же были произведены работы по реконструкции районного дома культуры им.Зифы Басыровой. Входе проверки были выявлены следующие

недостатки: на лестничных пролетах отклеиваются плитки, утеплитель пропускает тепло на крышу, отделка цоколя здания выполнена не качественно и с тыльной стороны не доделана, на двух противопожарных дверях установлены не качественные замки из-за чего быстро вышли из строя. Так же на двух межкомнатных дверях замки не функционируют. Не функционируют системы видеонаблюдения, пожарная сигнализация и сигнал оповещения. В нерабочем состоянии кондиционер.

Выше перечисленные факты являются нарушением условий контракта в связи, с чем нужно принять меры по их устранению по истечении гарантийного срока.

В ходе проверки так же выявлен факт эксплуатации здания районного дома культуры без акта приемки законченного строительства и без разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, что может представлять опасность для жизни и здоровья людей.

Председатель
контрольно-счетной палаты

В.В.Харитонов